

El comedor San Vicente de Paúl se queda sin horno para el pan y pide ayuda económica

La entidad necesita un arcón congelador más para poder atender a las 150 personas aproximadamente que acuden a comer a diario

R. ROMERO

BADAJOZ. El comedor San Vicente de Paúl duplica estos días de agosto el número de personas a las que da de comer. Pero justo ahora se les ha estropeado el horno industrial y, además, han

tenido que devolver dos arcones que les cedieron temporalmente.

Así que Antonio Tena, presidente de esta asociación sin ánimo de lucro, reclama a los pacenses un poco de solidaridad en la última recta del verano. Porque un poco de cada uno puede hacer mucho. Tanto, como que 150 personas en riesgo de exclusión tengan algo que comer.

En agosto han atendido al doble de usuarios porque funcionan como único comedor so-

cial, dado que las Hijas de la Caridad en Martín Cansado cerró la segunda quincena. Este otro en la calle San Pedro de Alcántara cierra en julio y todo el peso recae esos días en las monjas.

Justo cuando más personas atienden, el horno dejó de funcionar este jueves pasado después de hornear el pan que usan a mediodía y para hacer los bocatas que entregan de cena. Este viernes tuvieron que comprar el pan ya cocinado y les sale mucho más caro. Así no pueden seguir

muchos días más. Ya se les estropeó en invierno, pero consiguieron arreglarlo y en esta ocasión lo dan por roto.

El horno que requieren es industrial, con una capacidad para guisar tres o cuatro bandejas a la vez, dado que es un electrodoméstico de uso diario y de varias veces al día. Ahí preparan el pescado, el pollo, las pizzas... y el pan.

Por otro lado, este verano recibieron dos arcones cedidos temporalmente por el Banco de Alimentos. Pero ya han tenido

que devolverlos. Se los prestaron porque la cámara frigorífica no funciona como debiera. Hasta cuatro técnicos han acudido en estas últimas semanas y todos les han dado la misma respuesta: que no rinde por el calor. Precisamente son las temperaturas las que urgen a refrigerar la comida.

Este jueves consiguieron dos arcones que les han dado dos personas particulares. Pero su capacidad no es suficiente para sus necesidades y requerirían de uno más. Porque, dicen, tienen la mercancía en las instalaciones y no pueden «permitir el lujo de que se estropee».

El comedor recibe tanto donaciones económicas como estos electrodomésticos que los pacenses tengan en casa o en un negocio y que no vayan a usar más. En el caso de que ingresen dinero y finalmente los compren, darán a conocer las adquisiciones para que quienes colaboren sepan que el dinero aportado ha cumplido el objetivo.

En cuanto a los alimentos, la leche y las latas de conservas son siempre necesarias. Ellos reparten cada día el almuerzo en sus instalaciones, entregan un bocata para la cena y un complemento, que puede ser leche, dulce, fruta o lo que tengan ese día.



Usuarios esperan a entrar en el comedor San Vicente de Paúl en la calle San Pedro de Alcántara. HOY

¿CÓMO AYUDAR?

► **Cuenta bancaria.** Ibercaja ES33 2085 4500 7303 3022 8444

► **Bizum.** 01470. Se debe indicar en el concepto: 'Comedor Badajoz' y 'Horno'

► **Teléfono.** 697544680

► **Dirección.** Calle San Pedro de Alcántara, 3

Esta asociación recibe tanto electrodomésticos que no se quieran como donaciones económicas para comprarlos

Empresarios y políticos pacenses despiden a Antonio Masa

El sepelio por quien fue la voz de la patronal extremeña se celebró en la parroquia de San José y después fue enterrado en el panteón familiar

J. LÓPEZ-LAGO

BADAJOZ. La parroquia de San José, en Badajoz, acogió en la mañana de ayer el sepelio por Antonio Masa Godoy, que falleció el sábado a los 83 años. Masa había sido la voz de la patronal en Extremadura desde los años ochenta hasta 2015, cuando sufrió una enfermedad irreversible. Hasta ese momento, su participación en la vida pública siempre fue muy intensa, llegando a ser diputado en las Cortes entre 1977 y 1979.

Pero a la tarea que más tiempo dedicó fue a la representación del empresariado extremeño, prime-

ro al frente de Coeba (Confederación de Empresarios de Badajoz y Provincia) y después de la Creex (Confederación Confederación Regional Empresarial Extremeña) hasta 2015.

Ayer acudieron a despedir a Antonio Masa tanto el expresidente de la Junta de Extremadura, José Antonio Monago, como el alcalde Ignacio Gragera, que era sobrino del fallecido. También asistió a la misa el exalcalde Francisco Fraga y el exdelegado del Gobierno, Germán López, entre otros cargos del actual gobierno municipal, así como exconcejales y exdiputados.

Antonio Masa presidió hasta 1984 la Caja Rural Provincial de Badajoz y ayer en representación de esta entidad financiera estuvo su presidente, Urbano Caballo. También acudió quien fuera secretario general de Comisiones Obreras, Julián Carretero, mien-

tras que por parte de UGT acudió Jacinto Cerezo, que fue secretario de Finanzas de este sindicato, así como una nutrida representación de empresarios de la ciudad, muchos de ellos vinculados a la Cámara de Comercio y que quisieron acompañar

Guardiola y Gallardo en X

Al margen del acto de despedida de ayer, el sábado las redes socia-



Numerosos asistentes en la parroquia de San José. HOY

a los familiares del fallecido, persona muy conocida e influyente en la región.

Antonio Masa Godoy, viudo de Amalia Gragera, tenía una hija, un hijo y cuatro nietos. Al terminar la misa en su memoria los más allegados se dirigieron al cementerio Nuestra Señora de la Soledad, donde Antonio Masa recibió sepultura en el panteón familiar en un acto ya más íntimo.

les ya mostraron mensajes recordando a este empresario.

Así, la presidenta de la Junta de Extremadura, María Guardiola, escribió en la red social X: «Lamento la pérdida de Antonio Masa, referente político durante la Transición y la voz de tantos empresarios en nuestra región. Un abrazo a toda su familia y a sus seres queridos».

Por su parte, el secretario general del PSOE de Extremadura también tuvo unas palabras de recuerdo. «Lamento profundamente el fallecimiento de Antonio Masa Godoy. Mi más sentido pésame a su familia y seres queridos. Su legado en Extremadura siempre será recordado», dejó escrito en X.

El alcalde de Badajoz, Ignacio Gragera, por su parte recordó además la relación familiar que le unía a él. «Ha fallecido Antonio Masa, referente empresarial y además, y sobre todas las cosas, mi tío. Siempre cariñoso, siempre atento. Un señor, sin duda. Un beso muy fuerte a mis primos, a mis sobrinos y a todos los que lo quisieron, que son muchos. DEP», escribió el regidor en su perfil de redes sociales.